
Božidar Novak je strokovnjak za lobiranje in krizno komuniciranje. V več kot dveh 
desetletjih ustvarjanja stroke odnosov z javnostmi je kot urednik in soavtor Božidar 
Novak na knjižne police postavil štiri strokovne publikacije, ki so izšle v več jezikih: 
Lobiranje je vroče, Krizno komuniciranje in upravljanje nevarnosti, Kako zmagati na 
volitvah in Politični marketing.  
 
Kot redni predavatelj Londonske šole za odnose z javnostmi vpliva na 
profesionalizacijo odnosov z javnostmi v Sloveniji, na Hrvaškem, v Bosni in 
Hercegovini, Srbiji, Makedoniji ter na Kosovem. Svoje znanje in izkušnje pa kot 
predavatelj na FDV, EPF, Visoki upravni šoli ter podiplomskem študiju v Zadru 
posreduje tudi študentom.  
 
1986 je nastala SPEM Komunikacijska skupina. Vodilno slovensko podjetje za 
strateško svetovanje na področju odnosov z javnostmi, katerega soustanovitelj je 
Božidar Novak, je v tem času prejela številne mednarodne nagrade, med njimi tudi 
nagrado OZN v Chicagu in nagrado IPRA v Tokiu. Prve lobistične projekte so izvajali 
kar iz pisarne nekdanje zgradbe Skupščine Republike Slovenije v Ljubljani. S SPEM 
Komunikacijsko skupino je Božidar Novak oral ledino stroke odnosov z javnostmi in 
lobiranja v nekdanji Jugoslaviji in to v občutljivem času rojevanja prvih demokratičnih 
gibanj v regiji. V svoji karieri je zaključil tudi izobraževanje in prostovoljno služenje v 
specialni padalsko diverzantski vojaški enoti.  
 
V 22 letih je Božidar Novak sodeloval pri več kot 800 projektih, v več kot dvajsetih 
državah. Do 2008 je bil tudi direktor SPEM Komunikacijske skupine ter predsednik 
slovenske Zbornice za odnose z javnostmi. Sodeloval je v devetih volilnih kampanjah 
doma in v tujini. S 24 leti je bil med mlajšimi svetovalci nekdanjega predsednika 
vlade SFR Jugoslavije v Beogradu. 
 
Konec osemdesetih let prejšnjega stoletja, v času velikih družbenih sprememb, je bil 
aktivno politično angažiran in sicer kot predsednik študentov na Univerzi v Mariboru, 
bil je tudi urednik alternativnega časopisa. V Beogradu so mu, kot odgovorni osebi, 
zaradi pisanja v tem časopisu tudi sodili.  
 
Diplomiral je iz ekonomije, izobraževal pa se je še na specialističnih študijih v 
Washingtonu, New Yorku in Los Angelesu. 


